
Afdelingsbestyrelsen Ryparken II.      
Referat af bestyrelsesmøde 

Onsdag den 8. april 2015  
 

Til stede: Svend, Edna, Jesper og Anita (referent) 

Afbud: Pia, Anders og Cecilie 
 

1) Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

 

2) Godkendelse af referat nr. 147 samt udestående herfra (marts 2015). (SWO) 

Godkendt. JH arbejder vider med YouSee og de udfordringer der er med information. 

 

3) Materiale fra administrationen (arbejdsplan, aktionsliste mv.) (SWO) 

Der var til bestyrelsen sendt div. fra mødet med administrationen/ledelsen samt 

arbejdsplan, aktionsliste fra driftschef. Materialet skal gennemgås og evt. synspunkter 

sendes hurtigst muligst til Svend. Frist 30/4 2015. 

Konkret var der en mail fra driftschef den 6/4 med information om lovpligtig 

gennemgang af udendørslamper – den skal Svend følge op på, i forhold til driftschef. 

 

4) Regnskab 2014 (AH) 

Regnskab gennemgået og Anita sender spørgsmål til administrationen 

 

5) Afdelingens interne regnskab samt afregning 2014 til fsb (AH) 

Anita får lavet det sidste og afregnet med fsb og laver endelige overdragelse til Lena, 

kassereren. 

 

6) Grønt regnskab (SWO)  

Vi har modtaget et grønt regnskab som også ligger på fsb´s hjemmeside – link lægges 

på vores hjemmeside. Svend gennemgår regnskabet nærmere. Der synes at være et 

meget lille vandforbrug i 2010 i forhold til de senere år - hvilket Svend ser nærmere 

på.. 

 

7) Planlægning af næste afdelingsmøde den 21. maj. (Herunder indkaldelse, forslag, 

valg til bestyrelsen m.v.) 

AH laver indkaldelse som skal omdeles senest den 23/4 2015. Forventede forslag fra 

bestyrelsen: Kollektiv råderetspulje, evaluering af IT-projekt, skur i haverne samt 

parkeringsvagtregler. 

 

8) Meddelelser, diverse post og andre møder 

a) Meddelelser og diverse post (SWO) 

Svend svarer beboerhenvendelse vedr. brug af cafe/gæsterum. 

b) Meddelelser fra udvalg mv. 



IT-udvalget: Der laves et forslag om evaluering af IT-projektet 2016 som købes i fsb 

(Ansvarlig Svend).  

Legepladsudvalg: udvalget har ikke helt fungeret da der har været kraftigt mandefald. 

Der kommer derfor ikke et konkret forslag til afdelingsmøde maj 2015 og Svend 

forsøger om han sammen med Edna til septembermødet kan komme med et forslag. 

Områdeudvalget (Havesager) – bestyrelsen undre sig stadig over at der fra 

ejendomskontoret ikke er fulgt op på havehusordenssagerne. Områdeudvalget havde 

et forslag til placering af skraldespande som Jesper følger op på i forhold til 

nuværende placering. Jesper har tidligere afleveret et forslag til udvalget. Jesper skal 

finde tidligere udgave af husordensudkast vedr. skure i haverne og sende til Svend til 

brug for udarbejdelses af konkret forslag.  

Udenrigsudvalget: intet nyt. 

c) Kommende møder / kurser. Fsb´s repræsentantskabsmøde 26/5, Sektionsmøde 16/4, 

Bygningsgennemgang 15/4 og næste bestyrelsesmøde onsdag den 6. maj. 

 

 

9) Evt.  

Der er sket skader på Gartnerivej i forbindelse med ombygningen af Lyngbyvej 172 til 

ungdomsboligerne. Information om skaderne er sendt til ejendomskontoret af en 

beboer. Bestyrelsen skriver til ejendomskontoret og følger op på den sag, da 

Gartnerivej er privatfællesvej og udgiften derfor delvist påhviler Ryparken II 

fsb har besluttet at alle afdelinger skal have nye skilte og Svend skal undersøge, hvor 

og hvilke der tilbydes Ryparken II 

 

 

 

 


